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Toltsd ki az alabbi biivos négyzet hianyz6 mezdit ugy, hogy a négyzetben szereplé minden
szém kiilénbsz0 legyen, és minden sorban, oszlopban és a két 4tloban is ugyanannyi legyen
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A kovetkezd abra koreibe tgy kell beirni aZ/{, 2,3,4, 7‘1’: ﬁ, / szamokat, hogy a nyilak a ki-
sebb szamra mutassanak.

Pétold a hidnyzé szamokat! ~ MEWETE PLOLW (O Ttune & od o BT  WFui bus !
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Hatarozd meg x, y, z értékét, ha:
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y = a legnagyobb egyjegyl primszam
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g==3=(5=11) & ~5+6= 3§

= l’ ..... y= 7{'— z= ‘5
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S7zamitsd ki a haram s7zam atlacat! [ 3 I -
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osztast) irtunk. A nyil fl¢ irt miveletet azzal a szammal kell elvégezned, amelyiktdl a nyil
elindul. Az elvégzett miivelet eredménye az a szdm lesz, amelyre a nyil mutat.
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Végezd el a nyilakon jelslt miiveleteket, és az eredményeket ird be a pontozott vonalakra!

Az els6 muvelet esetén:

‘Hatarozd meg a téblézatban 1év6 betik értékeét ugy, hogy a sorokban ¢és az oszlopokban ki
kijeldlt miiveletek eredménye helyes legyen! LEWEN) @ NuuaLENT ® \ a) A= L
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Az 1230 normélalakja:
(A) 12310 (B) 12,3-10 @ 1,23-10% (D) 1,23-1000
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" Az alabbi 4brén mindegyik nyil folé egy-egy alapmiiveletet (Gsszeadést, kivonast, szorzast, ¥ (AN CELL )
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Pétold a hidnyzé mérészamokat!

2) %?SOkg - 5700 g +..890 6800~ §%00
| e 1004 $000- §9¢

b) 599% cm = 80 m - e cm JI¢€
1500 e

¢ 1750 dm® = 25 m?® - .. %90 4m? 2900~ 50
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d 21h = %nap+ ........ D h Li- 3

e) 85318 dm® = 8347 m® + .. ASHE . 4m I8~ g1 170
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Egészitsd ki az aldbbi egyenldségeket!

Geo =
2)6kg 15dkg=..... 019 dkg

L
b) 4.2 liter + 3,7 dm” = :pl 8 ....... liter

53
d) 5800 cm*—....... HL ...... dm? =41 dm’

300 s
150 I‘['@'D
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Tedd igazz4 az alabbi egyenléségeket a hianyz6 adatok beirasaval!

b 12m-.19  cm=1155dm

¢) 0,5 6ra+ 180 mésodperc = 7)‘3 ....... perc
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A kiilonb8z6 orszagokban tobbféle hdmérsékleti skalat hasznalnak.

A leggyakoribb a Celsius (°C), a Fahrenheit (°F) és a Réaumur (°R).

A Celsius-skaldhoz hasonldéan a mésik két skala is egyenletes beosztasu (linearis).

A két aldbb, Celsius-fokokban mért hémérséklet az egyes skaldkon a kdvetkezd értékeket
veszi fel:

0°C=32"F 0°C=0"R
100°C=212 °F 100°C=80°R
Hatérozd meg a hidnyzé értékeket! ird le a szamolas menetét is!

a—b) 40°C= .2k ... R |
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A mértékegvségeket Eurdpaban csak a XIX. szdzadban egységesitették. Eldtte gyakran
eldfordult, hogy orszdgonként, sot véarosonként véltozott egy-egy mértékegység tényleges
nagysaga. Az egyik leggyakrabban hasznalt hosszmértéknek, a rofnek kozel husz fajtaja volt.
Példaul 1 osztrak r6f = 77,5 cm, 1 bajor réf = 83,3 cm, 1 magyar r6f = 62 cm hosszisagot
jelentett.

A XVIII. szazad derekan egy budai szabdmester elkiildte az inasat, hogy hozzon 18 r6f
barsonyt Bécsbdl. Az inas a keresked6hdz érve kérte a 18 r&f barsonyt, de rdjott, hogy
a mestere mindig magyar roffel mér, Bécsben pedig osztrak réffel mémek.

Hény magyar r6ffel t6bb barsonyt kapott volna az inas a mestere altal kért 18 magyar
r6thoz képest, ha 18 osztrdk réf barsonyt vésarolt volna?
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Hatérozd meg a p, g és r értékét, ha

p = a legkisebb kétjegyl négyzetszam

g=-2-(-3)-(-4) = -“L+81 k= -2+3F= S

_(4 51017__8_3_9__3_&_ & 100 Wo = _ v
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p=.1C.. g=. 0. r= T80,
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Ebben a feladatban szereplé minden nagybeti értéke egy-egy szam. A CICA sz6 értéke az
6t alkotd betlk értékeinek Osszege.

Mennyit érnek az alabbi betlik, és mennyi a CICA sz6 értéke?

a) A=al4és 35 legkisebb kozis tobbszorose =2t
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b) C=364-neka é -ed része
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Az alabbi tablazatban éllitasokat olvashatsz.
Adj a betliknek egy-egy konkrét szamértéket, amelyekre az 4llitdsok igazak!

[rd ezeket a szamértékeket a tablazatba!

‘ : ; ; " ; ) S m= minolcee  pal vo
a) | Az més az n egész szdmok &sszege ¢s szorzata is paros. _
n= PETTEN
| - | =
b) | A pésaq primszamok &sszege pératlan. o
| g= baymy porodln prih
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Hatarozd meg azokat a pozitiv egész szamokat, amelyekre az alabbi hirom tulajdonsag | l’( g
mindegyike egyszerre igaz: ‘ ‘

% osztdja a 48-nak,

% nem primszam,

* nem oszthat6 3-mal.

Megoldasaidat az alébbi téglalapba ird, csak az ott szerepld szamokat értékeljiik.

Vigyazz, a rossz megoldasokért pontot vonunk le!

CoZou L2 Sldadat + LOUS.i 18 L piadat + LOt6 1 6 2. rcdat

Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

a) 3m+75mm=........ 50i5—mm

b) 535kg—15dkg= ..... b _lL! ........... kg

c) 7m’+ 376 dm® = :F!?):FC ...... m’

d)—e) 3.2 6ra + 48 perc = lgj‘ perc +48 perc = ....... Lf ....... ora
2) 165h+321=....\08L

b) 2013 s=30min+..... 7 Y ....... s
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Hatdrozd megaz x.y.x+y. x-y, — kifejezések értékét, és a kapott eredményeket tort
y

" 2.
(nem tizedes tort) alakban ird rd a megfeleld pontozott vonalra, ha 2-x = 3 és y+—=
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Szamitsd ki az aldabbi 4. B és C szam értékét!

a) A=013-102= ... 57 ..

d D=1

irj az alabbi tablazat megfelelé mezdjébe P betiit, ha a szdm prim, és N betiit, ha nem prim!

Figyelem! Csak a hibatlanul kit51t6tt tablazat ér pontot!
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Végezd el a megfeleld miveleteket és t6ltsd ki a tablazat A és B soranak lires mezoit!
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Az A4 szam. a %, a B szam ¢s a o az abran lathat6 modon helyezkednek el a szamegye-

-

nesen. Tudjuk, hogy a i felezi az AB szakaszt, valamint a B felezi a % és % végpontl

szakaszt.
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a—c) Melyik szamot jelli a B? Ird le a szdmolds menetét is!
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